

У каждого нового поколения, входящего в мир, есть нравственный долг – беречь красоту, созданную предыдущими поколениями. Память о прошлом – звено между настоящим и будущим. Из этой памяти мы черпаем опыт, который предостерегает нас от ошибок, дает силы и вселяет веру.

Сохраняем традиции и смотрим в будущее!

Для сохранения и возрождения культурного наследия русского народа в 2015 году на базе МБУК «Клуб «Рудничный» была создана музейная комната «Бабушкина горница». Ее основателем стала жительница пгт Рудничный Филиппова Галина Сергеевна.

Начиналось всё с предметов крестьянского быта. Это образцы домашней утвари, ткачества и вышивки. Создание комнаты русского быта вызвало настоящий всплеск энтузиазма у жителей поселка Рудничный, и люди начали приносить предметы труда и быта своих предков. Сейчас в музейной комнате собраны не только предметы старинного быта, но и предметы советской эпохи.

Преимущество музейной комнаты «Бабушкина горница» в том, что она является интерактивной. Здесь предоставляется возможность потрогать, погладить руками деревянные, чугунные предметы. Соприкоснуться с историей: достать чугунок из печи, зыбку покачать, освоить мастер-класс по глажке белья утюгом на углях, познакомиться с принципами работы прялки...

Все предметы, собранные в комнате крестьянского быта, имеют богатую и долгую историю, с которой и предстоит познакомиться го-



стям мероприятий, планируемых клубом «Рудничный» в рамках программы популяризации культурных мероприятий среди молодежи «Пушкинская карта». Мы ждем вас в гости! Помните! Изучая предков и их традиции, мы изучаем себя!

Н. Оврова, фото автора

коллектив санатория «Родничок».

СКАЗКА НА РОЖДЕСТВО

В Детском санатории «Родничок» (ГАУЗ АСГБ) 6 января весь день происходили чудеса.

Утром дети посмотрели мультфильм про Рождество и Сочельник, а затем на рождественскую тематику ребятам была предложена игра «Поле чудес» с настоящим барабаном, с победителями и, конечно, со сладкими призами.

По старой доброй традиции в гости к детям пришли начальник территориального отдела поселка Рудничного Ольга Клосова с подарками и поздравлениями от предпринимателей: филиала АО «КФ» (директор В.И. Сахаутдинов), ООО УК «Крокус» (директор Ю.С. Кудин), МАУ «Санаторий Анжерский» (Е.В. Куколь), ИП Соро-

кина В.В., ИП Гринько Е.В. В гостях у ребят побывали и представители Союза женщин Кузбасса (председатель Анжеро-Судженского отделения Степанижова Л.В.), представитель от Совета народных депутатов Корчуганова М.Л. (председатель Роголис В.А.). Праздник завершился весёлым исполнением новогодней песни «В лесу родилась ёлочка». Но на этом чудеса не закончились. На удивление ребят появились ряженые с колядованием (сотрудники МБУК «Клуб «Рудничный»). Они пели песни о Рождестве, плясали, играли в рожок, били в бубны. Большинство детей впервые узнали о

том, что такое колядки. Было много восторгов и удивления.

Коллектив санатория «Родничок» и ребята выражают искреннюю признательность за оказанную спонсорскую помощь, за радость, которая была подарена детям.

Примите также наши самые искренние пожелания. Пусть в этом году вас ожидают только успех и процветание в делах! Пусть самые смелые планы воплотятся в жизнь, самые сложные цели будут достигнуты!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

В. АРЫШЕВА.

В КУЗБАССЕ ГОТОВЯТСЯ К ВСТРЕЧЕ